

按病种收费试点增至100个

河南发展计划已定 生产总值增长目标10%

□晚报记者 卢曙光
实习生 丁 垒

本报讯 近日,省政府印发《河南省2007年国民经济和社会发展计划》,提出2007年经济和社会发展的

的主要目标。预期全省国民经济和社会发展的主要目标是:全省生产总值增长10%。全社会固定资产投资增长18%。社会消费品零售总额

增长13%。外贸出口增长15%。居民消费价格总水平涨幅控制在3%以内。城镇居民人均可支配收入增长8%。农民人均纯收入增长5%。

人口自然增长率控制在6.5‰以下。城镇登记失业率低于4.5%。预期普通高校招生32.62万人。按病种收费试点增至

100个(进一步降低药品价格,整顿和规范医疗服务价格,将按病种收费的试点范围由30个扩大到100个)。确保70万人脱贫和解决温饱。

确保种粮农民得到更多实惠。全年城镇新增就业100万人(解决8000户以上零就业家庭的就业问题,实现下岗失业人员再就业33万人以上)。

300名农民工持“绿卡”深圳打工



昨日一大早,来自新郑、中牟等地的300名农民工,在市劳动和社会保障局的工作人员的护送下,手持劳动技能“绿卡”,前往深圳某公司打工。

据介绍,今年截至目前我市已经劳务输出2万人。

晚报记者 陈静 实习生 王映 刘歌/文 晚报记者 常亮/图

“燃气具合格产品大全”出炉

销售门店被要求必须张贴这份目录

□实习记者 李丽君
晚报记者 胡申兵

本报讯 昨日,省建设厅对外正式公布《河南省燃气器具气源适配性检测合格产品销售目录》,万和、创尔特、美的、万家乐等国内知名品牌入选其中。市民发现市场上有目录外的不合格燃气具,可随时向市燃气管理处举报。

燃气器具分为家用燃气热水器,家用燃气灶,家用燃气壁挂炉、采暖器,燃气大锅灶四大类,详细记录了每种合格产品的品牌名称、产品名称、型号规格、适用气源、生产厂家、委托单位等具体内容。市民买燃气器具时,只要对照该《目录》,就可以买到放心的合格产品。据悉,去年,省建设厅委托省级燃气具产品质量监督检验机构,对进入

我省的燃气器具进行了气源适配性检测,并公布了经检测合格的产品销售目录。为了使消费者买到合格安全的产品,从3月底将把合格产品的目录在全市各销售门店张贴悬挂以告知消费者。市民如果发现商家不公布《目录》的,也可向工商部门或市燃气管理处举报。举报电话67178015。线索提供 李育军

东风渠将再建9座景观桥

□晚报记者 袁帅
实习生 陈琳

本报讯 昨日,记者从市政局获悉,中州大道以东的东风渠上将新建9座景观桥,目前有关单位已进入施工前的准备阶段,预计今年年底完工,届时,东风渠上将共有13座各具特色的景观桥。

于中州大道以东至熊儿河段的河面,每座桥的外形各不相同。9座桥位置由西向东分别是郑东新区龙湖外环路跨东风渠马庄桥、众意西路跨东风渠桥、郑东新区东风渠众意桥、如意西路跨东风渠桥、郑东新区第一城市轴线跨东风渠如意东桥、郑东新区第四城市轴线跨东风渠九如桥、九如东路桥、彩云西桥和彩云东桥。

作为黄河和郑东新区水域的连接线,东风渠的重要性显而易见。预计今年7月前后,清淤结束的东风渠将引入经过沉淀的黄河水,届时,东风渠将彻底告别“臭水渠”的历史,成为我市北部重要的休闲娱乐区域。据介绍,将来,东风渠两岸将以生态公园为主,成为未来郑州市的标志性景观之一。

郑大图书馆系进全国前十

□晚报记者 党晓梅

本报讯 记者3月16日从郑州大学获悉,全国学科评估排名结果正式发布,郑大、河南农大各有一个学科进入前十。其中,郑大图书馆、情报与档案管理学科全国排名并列第八,农大林学学科全国排名第十。

据了解,此批学科评估在数学等31个一级学科范围内进行,共有193个单位的1067个学科申请参加。我省有三所学校上榜,分别是郑大、河大和河南农大。郑大共有21个学科上榜,除了拿到一个第八,还在矿业工程排位12,物理学排位15,化学并列18位,动力工程及工程物理排位17,光学工程并列19,化学工程与技术排位19等。河大上榜学科有10个,如光学工程排位26,工商管理并列27位等。农大上榜学科有8个,除了林学,还在农业工程、作物学、农村经济与管理这个三学科均排11位。

骨质增生、滑膜炎 髌骨软化 良药问世

骨关节炎,主要是关节软骨的退行性病变和继发性骨质增生,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛,蹲不住劲,打软腿,久坐站起时关节僵硬,迈不动步,严重者关节肿胀,积水甚至变形,屈伸受限,下蹲困难,这都是骨关节炎在作怪。

北京张修成教授研制的“一夜效膏药”(又名千山活血膏),富含皂甙甾体等高效活性物质,对关节软骨、肌腱和韧带具有极强的营养修复功能,不仅能控制、阻止关节炎的迁延、发展和恶化,而且大部分患者可取得满意的治疗效果;尤其是急性发作期,疗效更佳,一般3天可恢复正常生活,2-4个疗程康复。既避免了口服药引起的肠胃不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦和术后并发症的发生。

主治:骨质增生,滑膜炎,髌骨软化,半月板损伤,颈腰椎病,手术及骨折后遗症等。河医对面九州通大药房优惠供应,外地邮寄,药到付款。

一个疗程15天:轻症仅需4-6盒;重症久治不愈需7-12盒。

咨询热线:0371-65237685、68060739

不老草→童子茶→版纳肾茶

肾和前列腺有病巧喝茶

肾前人不弱少吃药,引,免云烟伴用,取原原药,感受一天比一天好的惊喜!

最新科技研发5分钟再喝,连续几次,口干、口臭、口臭、尿频、尿急、尿痛、尿失禁、尿尿不净彻底,天然植物药版纳肾茶已被药监局批准为处方药(国准准字Z20026660),不是保健品,不受化学合成,没副作用,保生天下无双原药,已有2000年历史,患者放心使用。

版纳肾茶一服即见功效,功效神速,精神焕发。详情咨询:0371-66623571

特别提示:经中医中药联合会与版纳肾茶厂家提请国家相关部门特批大额补贴,现面向全国开展无盈利性版纳肾茶推广普及活动,即日起买二盒赠二盒,送货上门,多买多赠。【专家提醒患者按疗程服用】。0盒/一疗程。

眩晕危及生命

与市十位著名的企业家,整天忙于紧张、忙碌的工作中,曾出现过断断续续、时轻时重的头晕、目眩、头昏的现象,却没有引起他的重视。去年二月一日,从早上七点到晚上十点多,主要起身的家,突然出

现规律的眩晕、呕吐、眼花,且伴有耳鸣,赶紧送往医院急诊科,经过CT检查脑部,发现蛛网膜下腔出血,生命垂危。紧急手术,结果抢救无效而死亡。年轻有为,然而,惨痛的教训,留给我的思考是什么?那就是患者不容忽视的早期症状之一——眩晕!!!

眩晕和头晕在医学上被称为眩晕,最新医学研究表明:无论是任何原因的眩晕都是由大脑供血不足的结果,具体地说,只要每分钟流向大脑的血流量低于750毫升或每分钟流向大脑的血流量不足,人体就会感觉眩晕,眩晕对人体危害极大,如不及时治疗,脑血管堵塞处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑卒中、脑梗死,严重时可能导致死亡。

“眩晕丸”的发明人华吉福教授,曾去美国国立医学院讲学,该比,该人多,而且第一次看到有病的眩晕患者,第二天、第三天再会诊。查问,发现患者在治疗前曾服用过未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以眩晕是重大疾病的早期症状,不少患者说这是很危险的。团队曾对患者的常用方法进行颅内输入神经化能及维生素之类的营养液,使患者暂时缓解眩晕症状,但一段时间后又会复发,要从根本上治愈眩晕,必须增加体内血液量,改善血液循环,提高血液品质。中医中药在这方面

咨询热线:0371-66368762 63029117

地址:郑州市凤皇路26号(以东路与凤凰路交叉向东20米)5楼眩晕科(专家在每周一至周六:30-17:30)引昌德进出口公司分析检测为患者检测,咨询:火车站南K206路,64路城东南或东车站下车即到。

特约经销地址:紫荆山一楼定眩丸专柜、同福堂大药房、百货大楼、开封中山大药局5256188